

Rubrik: Handelsregistereintragungen

Unterrubrik: Mutation

Publikationsdatum: SHAB - 11.05.2020 **Meldungsnummer:** HR02-1004886976

Kanton: VS

Publizierende Stelle:

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

Mutation Bacher Sport GmbH, Münster-Geschinen, neu Goms

Bacher Sport GmbH Furkastrasse 649 3985 Münster VS

Bisher Furkastrasse 77 3985 Münster VS

Bacher Sport GmbH, in Münster-Geschinen, CHE-398.879.323, Gesellschaft mit beschränkter Haftung (SHAB Nr. 37 vom 24.02.2014, S.0, Publ. 1363139). Sitz neu: Goms. Domizil neu: Furkastrasse 649, 3985 Münster VS. Eingetragene Personen neu oder mutierend: Kreuzer, Christian, von Obergoms, in Münster VS (Goms), Gesellschafter und Vorsitzender der Geschäftsführung, mit Einzelunterschrift, mit 10 Stammanteilen zu je CHF 1'000.00; Kreuzer, Antonia Maria, von Obergoms und Goms, in Münster VS (Goms), Gesellschafterin und Geschäftsführerin, mit Einzelunterschrift, mit 10 Stammanteilen zu je CHF 1'000.00 [bisher: von Obergoms und Münster-Geschinen].

Tagesregister-Nr. 619 vom 06.05.2020

Vorangehende Publikation im SHAB: Nr. 37, Datum:

24.02.2014

Kontaktstelle: Handelsregisteramt Oberwallis